



Житель Рязанского района признан виновным в умышленном причинении смертельных травм знакомому



Собранные Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 34-летнего местного жителя, противоправные действия которого повлекли смерть человека. Он признан виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, 11 августа 2020 года обвиняемый и потерпевший встретились в квартире общего знакомого в поселке Стенькино Рязанского района. Оба находились в состоянии алкогольного опьянения. При общении между ними возник конфликт из-за женщины, перешедший в обоюдную драку. В ходе драки обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары кулаками и ногами по голове, туловищу и рукам, причинив телесные повреждения, от которых мужчина скончался на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему преступлении в полном объеме.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

Следственное управление обращает внимание граждан на пагубные последствия злоупотребления алкоголем. Люди, испытывающие тягу к спиртному, нарушают закон чаще других. Выпивший человек ведёт себя неадекватно и часто агрессивно. Проблему алкоголизма нельзя решить лишь карательными мерами, необходима профилактика, и прежде всего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

индивидуальная. Усиление самоконтроля, воздержание от употребления спиртных напитков, своевременное обращение за специализированной помощью, выбор здорового образа жизни и других достойных альтернатив будут способствовать снижению остроты проблемы и предупреждению тяжких последствий неконтролируемого потребления алкоголя. Жизнь дается один раз, цените и не омрачайте её.

29 Марта 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1552359>